Задание №1
Как изменится в процентах к предыдущему дню доходность к аукциону бескупонной облигации со сроком обращения 360 дней если курс облигации на 3-й день после проведения аукциона не изменится по сравнению с предыдущим днем?

Задание№2

Вексель с обязательством 12 млн руб учитывается банком за 90 дней до погашения с дисконтом 4.2 млн руб в пользу банка. Определите величину учетной ставки

Задание№3

Гражданин владеющий пакетом ценных бумаг состоящим из 15 облигаций муниципального займа номинальной стоимостью 100000 руб каждая получил по нему доход в виде денежного выигрыша в сумме 2 млн руб. Укажите сумму налога на доходы физических лиц которую он должен уплатить в связи с получением выигрыша.

Задание№4

Правительство РФ решает выпустить ГКО размещаемые с дисконтом 20%. Банковская ставка по депозитам на срок равный сроку обращения облигации составляет 154% годовых. Облигации реализуются среди промышленных предприятий. Определите срок(в месяцах) на который выпускаются с учетом налогообложения.
Задание №5

Облигации АО выпущены 1 января 2004 года. Срок обращения-2 года. Годовой купон-10%. Номинальная стоимость-1000 руб. Однако при первичном размещении стоимость облигаций составила 900 руб. Какова должна быть минимальная величина банковской ставки при которой инвестору купившему облигацию в ходе первичного размещения(налогообложение не учитывайте) было бы более выгодно положить деньги в банк на два года(в банке начисляются простые проценты) ?

Задание№6

Банк выплачивает сложные проценты. Какую процентную ставку должн обеспчить банк для того чтобы вкладчик удвоил средства за 4 года:

1) 18.12%;

2) 18.92%;

3) 19.51%;

4) 20.34%.

